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Teaching —Learning Process

How well did the teachers prepare for the classes? ®&f3 & foig IO copy
fRrarepl o1 dart Bt 2ft?

89 responses

@ Thoroughly 3<hF
@ Satisfactorily TdS=TEH

@ Unsatisfactorily 3RfaSs-®
@ Indifferently SERIH

How well were the teachers able to communicate?fRigi@ dare’ & d |0 Copy
fPdT Tem @ ?

89 responses

@ Always effective GH THEIHS

@ Sometimes effective HH-HHT
THIATHD

© Satisfactorily Hdl¥sHdH
@ Unsatisfactorily 3RIaSs®

Teachers used appropriate teaching methods for effective D) copy
learning.fRiere TTdt Rigrom & fd 3uged RIeor adid &1 3uaT Hd

89 responses

@ Strongly agree U;Uquﬁ Hgad
@ Agree gHd

@ Neutral dc®

@ Disagree HgHd
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Was your performance in assignments discussed with you? &1 I_D Copy

3! HiY 7Y “QlerfUre ®rf (3rTgHe)’ H 3uds weeH W 3mad =i &t mit

ot ?
89 responses
® Every time gdR
@ OUsually 3HIR W
© Sometimes H-F
m @ Rarely 9gd &H
48.3%

Teachers are able to identify your weaknesses and help you to |U Copy
overcome them. 31T9as fRI&ep 3T HHSIRA] &t UgaH &4 d T &
3R 37 R B | IS TERaT B @ ?

89 responses

@ Every time BIER
@ Usually 3THAR U
© Sometimes &

@ Rarely Sgd &1

Teachers encourage you to participate in extracurricular I_D Copy
activities.RRIarep 3maep! fRraroT & sreri miafaferay # Ht wrm o= & fog
Mg B8 ?

89 responses

@ Strongly agree Jof =4 ¥ WgHA
® Agree UgHA

@ Neutral dc®/

® Disagree 3JHgHd

3
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Fairness of the internal evaluation process by the teachers.f3l&r®! [U Copy
BRI 37d® Jedic gg IS Tt Ufehar i fsaerd

89 responses

® Always fair REEURELE

@ Usually fair IMFg TR TR ey
@ Sometimes unfair -3

@ Unfair 3ifdd

The teaching and mentoring process in your institution facilitates IJ Copy
you in cognitive, social and emotional growth. 3Tdds ¥ &t ‘fRIgror

3R HetTg Ufmar MU §te TRas, TSI 3R MG faed o gfaar

U Bl & ?

89 responses

@ significantly BT Agw@yol
® Very well g 3[=sT
@ Moderately A&IH

® Not at all [Se@d 181

The department organizes departmental seminar, symposia, | Copy

You participated in online learning. 3T 3iers= gom A wfeumr fear| |0 Copy

89 responses
@ Yes (©)
@ No (Teh
18%

Online classes are running properly during COVID -19 pandemic U cop
duration. COVID -19.AgMRI® eRM 3iHeTs Bam 3rst aig 3 ot
poil

89 responses

.Yesﬁ
@ No &l
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The teachers provided additional material apart from the textbook. |U Copy

RI&P! GRT HTID! UGTYEAD B TeATdT UTGATHI ITcTee] Bl Tt

89 responses

@ Strongly agree T0f &0 I TgHa
14.6% ©® Agree UgHd

@ Neutral de&

® Disagree 3HgHd

Teachers shared the learning material to you using. f2r&esl = 3! I8 copy
3 uTea At AR Hi

89 responses

Email 3-8 10 (11.2%)

Whats'up group GICHY YU 81 (91%)

Google Class T[ITcT delld 30 (33.7%)

Google Drive T[ITel SISd
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Teachers provided the learning materials in form of fRieri = arear [0 copy
T 71 UBR T 3ueTeE] BRI

89 responses

Book pdf fdbdrd Uit 77 (86.5%)

Notes AlcH 37 (41.6%)

Audio-video link 3Mf&al- .
Rfsa Riw 17 (19.1%)

Youtube link Icgs- fdid 28 (31.5%)
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The teachers are sensitive to solving students problems during |8 copy
lockdown WTsT3 3 SR fRIgrd BT Bt THesl B gogm ag
TdeARMe Ud uaRite @

89 responses

® Regularly FRAfTET
@ As per need HIWDH AR

® Occasionally Ht-dadt

Teachers shared the information of online learning portal fRIgfes! A IO copy
3HATS AT I @ STHBRI TTST B

89 responses
@ Regularly Fafd=u g
@ As per need ARG ITIR
25.8% ® Occasionally FHl-dit
- @ Never I gt

j
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The overall quality of teaching-learning process in your institute is IO cCopy

very good. 3Tdd HEA & ' 37E2-I-- AT’ &} T 0Ta] S5 37es! ¢

89 responses

@ Strongly agree q;ﬂhaﬂﬁ‘ HgHd
® Agree 9gHd

@ Neutral de&y
@ Disagree {HgHd

The institute takes active interest in promoting internship, student I_D Copy
exchange, and field visit opportunities for students. 3BT

BET Bl ufieor (geifir), ‘smE-faf i’ (gaish), ‘dterfties amEr (Hies

fafSie ) & 3G ITeTe] B B 91T & H a1t I Radr g2

89 responses

@ Regularly Fafia

@ Often 3[R

® Sometimes FYI-dt
@ Rarely 9gd ©H

The institution provides multiple opportunities to learn and grow. |lLJ Copy

3TURT T HRe 3R 31 9 & foTu 31! fafi=T 3/a@R UeH Sl g

89 responses

@ Strongly agree Ui U § HgHd
@ Agree UgHd

@ Neutral dc&

@ Disagree 3¥gHd
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Laboratory facility provided by department faHiT gRT W &t TRt IO copy
“TIRRITCTT-Jfaen’

89 responses

@ Very Good Sgd 3wl
@ Good 3wl
© Satisfactory HdINSdH

I @ Not applicable ﬁﬂlqﬁ%

Utilization of departmental library facilities. faimfta qeaerea gfgensii |0 Copy
Eakepiol

89 responses

@ As per schedule grg-arioft &

T
@ Usually 3TAR 1R

© Some times &W-FH

@ Facility not available gfaer
Iuas 7ol §

Efforts are made by the institute to inculcate soft skills, life skills and I_D Copy
employability skills. T gRI BIAI bl FagR-PAAdT’ (HiTefFdbar),

“Sfia-BRIA’ 3R ASHIR-TIaT BRI BT HTHA B 370 oS IR

B DI YT fopaT Siran g

89 responses

j
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Basic infrastructure, disciplinary action, co-curricular activities and |_|:| Copy
sport facilities in the institute. T W 3N TG, FFAHAHD
BRATS, We-UI6dsH A Tdfaferdl dar el gfaer |

89 responses

@ Very Good Sgd i
® Good 3=
© Average 3i9d
@ Below Average 3T9a © i
34.8%
College uploads the admission, examination and organizing event ID Copy

etc. related information on college website. @erst Fa?l, Gder,
ARSI o3 aret ufcraef genfe & Heiferd Jaa1 o Sictel B dedge |
EGGIE

80 responses

@ Strongly agree t[Uf w04 ggHd
® Agree TEHT

) Neutral &y

@ Disagree 3TgA

Behaviour of office staff is supportive. 3iifthd TIh Bl R Tg®d e |[J Copy

89 responses

@ Strongly agree JUf &0 ¥ TgAd
® Agree 9gHd

@ Neutral de®

@ Disagree 3[HgHd
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Content of syllabus of the courses B & UIGTHH B T IO Copy

89 responses

@ Very Good Sgd 3wl
@ Good 3=
© Average 39d

@ Need to improve JUR $I
SHIAGddl

How much of the syllabus was covered in the class? daTd uismsen |J Copy
fo =1 Q1 foman man?

89 responses

® 10-30%
@ 30-50%
@ 60-70%
@ 70-90%

Conceptual clarity of syllabus TiaaIssH &t ddTReS TEAT ID Copy

89 responses

@ Very Good §gd w1
@ Good 3Bt
© Average 3i9d

‘ @ Neutral e
e ]
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Need to include skill based content in current syllabus. ERLIC |EI Copy

qIeashH A f&hel IR 3Nenfid T3 ) AMfiTed 1 518 &

89 responses

@ Strongly agree JUf %0 ¥ gHd
@ Agree HgAd

@ Neutral de®y

@ Disagree 3HgHAd
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